



Представители Русской духовной миссии поздравили Иерусалимского Патриарха с праздником Пасхи



3 мая 2021 года в Большом тронном зале Иерусалимской Патриархии состоялся торжественный прием, посвященный празднику Пасхи Христовой.

Прием возглавил Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III.

Среди почетных гостей праздничного мероприятия были начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) и сотрудники Миссии: игумен Никон (Головко), иеромонах Дометиан (Маркарян), иеромонах Афанасий (Букин) и диакон Илия Драчук. На приеме также присутствовала настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами.

После пасхального концерта, который исполнили горненские сестры, представители Миссии передали Его Блаженству поздравительный адрес Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и преподнесли пасхальные подарки и цветы.

Блаженнейший Патриарх Феофил похристосовался с духовенством Миссии и преподал благословение настоятельнице и насельницам Горненской обители.

***Пресс-служба Русской духовной миссии/
Служба коммуникации ОВЦС***

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87154/>